



Талантами удивляя

Совет ветеранов провел традиционный праздник, посвященный Дню пенсионера в Свердловской области

Его отмечают уже 12 лет – по указу губернатора. Многолетней традицией нашего региона является реализация социальных проектов, направленных на развитие активного долголетия. Проект проводит областной совет ветеранов при поддержке Департамента внутренней политики с привлечением средств Фонда Президентских грантов «Урал – кузница талантов». Так же называется конкурс творческих работ среди ветеранов и пенсионеров областного масштаба. Он проводится с целью привлечения внимания общественности к людям старшего поколения.

В Арамили работы на региональный этап областного

конкурса были представлены в трех номинациях: «Живопись нас связала», «Наши руки не для скучки», «Сам себе ювелир». Авторские произведения искусства – на любой вкус: картины, написанные в разной технике, и декоративные интерьерные панно из мозаики, шитье, вязание, плетение, декорирование и предметы для тематического оформления интерьера, украшения и аксессуары, созданные с использованием разнообразных материалов и техник исполнения.

Кроме конкурса творческих работ, на традиционном празднике «Яблочный спас» в Арамили в минувший четверг местные мастерицы удивляли и своими кулинарными талантами, а также урожаем с огородов и садов.

– Мы провели конкурс пирогов и всяких вкусностей из яблок, полюбившийся нам всем конкурс «Это вырастил Я». Традиционно все участники были награждены благодарностями и призами.

Поздравить наших пенсионеров с праздником пришли почетные гости: Глава АГО Марина Сергеевна Миширина, представитель депутата ГОСДУМЫ РФ Льва Игоревича Ковпака, депутат Заксобрания Свердловской области Сергей Васильевич Калякин, председатель Думы АГО седьмого созыва Татьяна Александровна Первушина.

– Конечно же, долгожданным моментом нашего ежегодного праздника стало выступление народного артиста РФ Ивана Пермякова: все его очень ждали, подпевали любимому артисту, танцевали, – рассказывают в Совете ветеранов.

На празднике была проведена необычная акция: составлена самая большая открытка в нашем регионе, посвященная временно исполняющему обязанности губернатора Свердловской области Денису Владимировичу Паслеру. Написать свое пожелание и обращение мог любой желающий.

– Праздник прошел весело, в теплой душевой атмосфере, с угощениями, танцами, частушками и песнями. Ждем всех на следующий год, желаем всем творческих успехов и здоровья!

Надежда Петровна Первушина, председатель Совета ветеранов города Арамиль



«Это новая страница истории»

В Арамили состоялось торжественное открытие библиотеки, которой присвоено имя известного уральского поэта Александра Николаевича Чуманова

Это событие стало важным культурным событием для города и знаком признания заслуг писателя перед родным краем.

Торжественное мероприятие в эту среду началось с приветственной речи директора библиотеки Ольги Юрьевны Яшиной.

Главным событием дня стала церемония открытия новой вывески, к которой с волнением присоединились все гости.

Заместитель Главы Арамильского городского округа по социальным вопросам Ольга Сергеевна Суворова также обратилась к присутствующим с приветственным словом. Она поздравила всех с открытием библиотеки и рассказала о планах по развитию библиотечной системы в городе.

Особую значимость мероприятию придало присутствие родных поэта: дочерей Татьяны и Галины Александровны, а также внука Ивана, любимого адресата стихов и сказок Александра Николаевича.

В теплой атмосфере родственники поделились своими воспоминаниями и выразили искреннюю благодарность всем, кто причастен к тому, что теперь библиотека носит имя поэта.

Почтить память писателя и разделить радость этого события пришли давние друзья и коллеги Александра Чуманова: заместитель главного редактора по вопросам развития журнала «Урал» Надежда Вячеславовна Колтышева, писатели Андрей Петрович Растрогуев, Александр Борисович Кердан и Арсен Борисович Титов.

Своими впечатлениями о творчестве писателя поделилась педагог изобразительного отделения Арамильской детской школы искусств Светлана Витальевна

Чудочникова, чьи графические работы иллюстрируют рассказы писателя.

На мероприятии также присутствовали первый редактор газеты «Арамильские вести» Михаил Иванович Пинаев, директор Свердловской областной универсальной научной библиотеки им. В.Г. Белинского Ольга Анатольевна Титова, президент СРОО Грузинское общество «Сакартвело» Нукри Мурадович Чавлеишвили и вице-президент Мераб Шалвович Хаджишвили.

– Открытие библиотеки имени Александра Чуманова – это не просто переименование, это новая страница в истории библиотеки, которая, несомненно, станет центром притяжения для всех любителей литературы и местом сохранения памяти о талантливом уральском поэте, – говорят в учреждении. – Библиотека с гордостью несет имя Александра Чуманова, и коллектив приложит все усилия, чтобы оправдать ока-



занное доверие. Это место станет не только хранилищем книг, но и живым центром культуры, объединяющим людей вокруг любви к литературе и родному краю.

Центральная библиотека выражает искреннюю благодарность за спонсорскую поддержку депутату Думы Арамильского городского округа Сергею Викторо-

вичу Гордееву, коллективу кафе «Ромашки», Олесе Геннадьевне Семышевой (студия шаров «А_ШАР») и Александра Сергеевича Желтовских.

**Информация: Арамильская Центральная городская библиотека имени А.Н. Чуманова
Фото: Юрий Усольцев**



Погружение в мир творчества и знаний

В Центре «ЮНТА» прошел яркий и насыщенный день открытых дверей

Ребята из школы №1 окунулись в атмосферу удивительных занятий и творческих проектов. Педагоги центра тепло встретили гостей и провели увлекательную экскурсию по своим объединениям. Каждый ребенок смог

познакомиться с разнообразием кружков, а также увидеть собственными глазами потрясающие работы учеников центра.

В завершение все участники погрузились в веселую викторину, где ребята смогли проявить смекалку, быстроту реакции и командную работу.

– Если вы еще не успели побывать у нас

– обязательно приходите на следующий день открытых дверей или запишитесь на понравившийся вам кружок уже сейчас! – говорят в «ЮНТЕ». – Ведь в нашем центре каждый найдет занятие по душе и сможет раскрыть свой творческий потенциал!

**Информация и
фото: Центр «ЮНТА»**

